

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Leden – březen 2023

Mobilní aplikace v obraze

Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité informace od nás ve vašem chytrém telefonu? Právě pro vás je určena **mobilní aplikace – V OBRAZE**. Přesný návod, jak nainstalovat aplikaci najdete na webových stránkách obce www.hostka-tc.cz. Na titulní straně odrolujte dolů a hledejte symbol viz obrázek.....→



Poplatky za popelnice

Dne 30. 11. 2022 Zastupitelstvo obce Hošťka projednalo a schválilo zrušení poplatků za komunální odpad na celé volební období (2022 – 2026).

Dále žádáme občany, aby zodpovědně třídili separovaný odpad (plasty, papír, sklo).

V obci máme také sběrný dvůr, pro velkoobjemový a nebezpečný odpad, který je otevřený každou středu a pátek 15:00-17:00 hodin, a každou poslední sobotu v měsíci 9:00-11:00 hodin.

V letošním roce bude žádat Obecní úřad o dotaci:

- Na nové veřejné osvětlení v obci Žebráky.
- Na přístavbu požární zbrojnice SDH Hošťka.

Pracujeme na projektu pro Stavební úpravy ZŠ a MŠ

Ukončené akce

- Výměna dveří a velkých oken na budově se smíšeným zbožím v obci Hošťka.
- Výmalba společenského sálu a přilehlých prosotor v budově č.p.79.
- Renovace parket v taneční části společenského sálu a tělocvičně v budově č.p.79.

Provozní doba Pošta Rozvadov

PO – Pá 9:00 -12:00, 13:00-16:00

Plánované kulturní akce

Srdečně vás zveme na taneční zábavu, která se bude konat dne 31. 3. 2023 uspořádanou k Mezinárodnímu dni žen, k tanci a poslechu zahraje kapela Proměny od 20 hodin.

Poděkování starostky obce:

Obecní úřad děkuje všem, kteří se podíleli na pořádání akcí pro občany.

Zvláštní díky za celoroční spolupráci s obcí, v roce 2022, patří: členům SDH Hošťka a maminkám, ZŠ a MŠ Hošťka.

Tří králové sbírka

Dne 7.1.2023 se uskutečnila v obci Hošťka Tříkrálové sbírka, vybralo se 8394,- Kč. Tímto děkujeme našim spoluobčanům, kteří přispěli. Velké díky patří za organizaci sbírky Lukášovi Hečkovi, Miroslavu Motlovi a dětem.

Cena palivového dříví pro rok 2023

HOTOVÉ PALIVOVÉ DŘÍVÍ délky 2 m Pro občany trvale bydlící v obci, vlastníky nemovitostí v obci a zaměstnance obce.	Pro občany s trvalým pobytem palivového dříví ročně a nemovitost do 40 prm v ceně 575,- Kč včetně DPH/prm (500,- Kč bez DPH).
	Pro vlastníky nemovitostí, chataři a chalupáři v obci a nemovitost do 20 prm palivového dříví ročně. Cena 575,- Kč včetně DPH/prm (500,- Kč bez DPH).
	Ceny uvedené v tomto článku jsou včetně dopravy k nemovitosti žadatele.
	Případě doobjednání nad schválený rámec zaplatí majitel nemovitosti tržní cenu platnou k datu dodání palivového dříví.
SAMOVÝROBA Prodej palivového dříví v rámci samovýroby pro občany a vlastníky nemovitostí v obci.	Palivové dříví jehličnaté (SM,BO) v ceně 97,- Kč vč. DPH (80,- Kč bez DPH)
	Palivové dříví listnaté (BK,BŘ,OS,OL) v ceně 145,-Kč vč. DPH (120,- Kč bez DPH)
	Prodej manipulačních zbytků v ceně 97,- Kč vč. DPH (80,- Kč bez DPH)
	Maximální délka palivového dříví při odvozu z lesa bude 4 metry .
	Samovýroba je určena pro majitele příslušného oprávnění pro používání motorové pily.

Cena palivového dříví je upravená z důvodů navýšení výrobních nákladů a dopravy. Cenu palivového dříví jsme srovnávali například s Přimdskými lesy s.r.o., s obcí Třemešné a Staré Sedliště.

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci?

Je možné použít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj.

Požadavek můžete dát na OÚ. Nejpozději však do 15. dne měsíce března 2023.

Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.